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二水鄉民代表會第 21 屆第 18 次臨時會議事錄 

開會日期：中華民國 111 年 04 月 13 日至 04 月 15 日止，共三天。 

開會地點：本會議事堂。 

本會代表姓名及人數：藍世雄 張鳳修 陳昭麟 謝己清 陳家祐 黃燕雪 

羅森澤 賴國楨 陳木傳 賴元恩 黃恆應等 11 名 

列席人員姓名及人數：鄉長蘇界欽、代理秘書柳進通、民政課課長何素

芬、財政課課長董素琴、建設課課長蔡承宇、代

理農業課課長王品承、社會課課長林威任、主計

室主任林逸塵、人事室主任黃秀香、政風室主任

吳佳昇、代理幼兒園園長蕭淑心、圖書館管理員

柳進通、本會秘書謝昆哲共 12 名。 

督導員姓名及人數：無。 

來賓姓名及人數：無。 

一、04 月 13 日  報到  預備會議 

二、04 月 14 日  開會典禮  討論提案 

開會典禮 

(一)行禮如儀 

(二)主席致詞 

    主席報告代表出席及缺席人數 

    主席藍世雄：張副主席、各位同仁、兩位秘書、公所各課室主管， 

                大家早、大家好。今天代表出席超過法定人數，正式 

                開會。 

                今天召開第 21 屆第 18 次臨時會，感謝各位同仁踴躍 

                出席問政。本次會議重要議事為審議鄉長提案。首先 

                請秘書報告議事日程。     

秘書謝昆哲：報告本次會議議事日程。(詳如議案議事日程表) 

主席藍世雄：各位代表對會議議程有無異議。（全體代表無異議） 

            如果沒有異議，進行今日議程ˇ討論提案。 

(三)討論提案 
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主席藍世雄：今天的議程是討論提案。本次會公所提案 3案，各位代表 

            若無意見，提案請先自行詳閱，明日再審議，今日開會到 

            此，開會結束。 

三、04 月 15 日  討論提案  臨時動議  閉幕典禮 

主席藍世雄：張副主席、各位同仁、鄉長、兩位秘書、公所各課室主管， 

            大家早。今天代表出席超過法定人數，會議開始。 

            今日議程討論提案，進行審議代表提案第 1 號案。 

討論提案： 

鄉長提案： 

編號：第 1號     類別：社會 

提案人：鄉長  蘇界欽 

案由：本所辦理「彰化縣二水鄉各界慶祝 111 年母親節暨模範母親表揚

活動」乙案，經彰化縣政府同意補助經費計新臺幣 7 萬元整，敬

請貴會同意墊付。 

議決情形：照原案通過。 

 

編號：第 2號     類別：文化 

提案人：鄉長  蘇界欽 

案由：本鄉立圖書館申請教育部「111 年補助公共圖書館在地資料徵集

計畫」案，經教育部核定同意補助經常門新臺幣(下同)22萬4,000

元整，另本所自籌款為經常門新臺幣 5 萬 6,000 元整，計畫經費

總額共計 28 萬元整，敬請貴會同意墊付。 

議決情形：照原案通過。 

 

編號：第 3號     類別：社會 

提案人：鄉長  蘇界欽 

案由：本所辦理「彰化縣二水鄉社區成果發表暨傳統民俗技藝表演活動」

乙案，業經彰化縣政府同意由縣特別統籌分配稅款項下補助經費

新臺幣 20 萬元整，敬請貴會同意墊付。 
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議決情形：照原案通過。 

四、臨時動議：無。 

副主席張鳳修：今天來旁聽的都是二水圳圳溝邊的鄉親，也是陳情者，

二水圳是109年蔡美束村長夫人向水利會爭取拿回二水

鄉公所，鄉長我這是在向您請教不是在質詢，在去年 10

月份鄉長有告知村長夫人同意先行施作，二水圳本來就

是我 110 年代表建議案的經費，鄉長也答應鄉親，如果

去年 11 月違建部分水利會拆除的話，就會馬上施作，

直到去年 12 月召開臨時會時，鄉長、主席有拜託謝己

清代表和我溝通，允諾在今年 2月底完成，第三點就是，

二水圳在 1月 22 日開完第三標又流標，就被丟在一邊，

2、3、4月都沒再動，在聽到鄉親要來才又再簽辦中，

一條 50M 的水溝，一根電線桿的寬度而已，60 萬元以內

的工程，為何拖延迄今都無法施作完成呢？今天我也是

很無奈，因為有位 84 歲阿婆洗衣機剛好置於水溝邊，

她很怕會跌落水溝，若不小心摔倒誰負責，在此拜託鄉

長，儘量用最快的速度將此圳溝施作完成。 

鄉長蘇界欽：感謝副座建議，在此向大會報告，本件工程係因違建部分

未拆除，以致延宕，等到違建拆除後再由公所接辦時，很

多的問題點出現了，最主要的還是公所三次發包，沒人頭

標，我們也有去邀標，經詢問包商告知，該地點因機具無

法進入，很難施作，我們也向其拜託，但還是沒人願承作

，我們依程序發包三次，無包商來標，以致拖延至今，工

程一定是要有好做和不好做併件，才會有人願承作。三年

多來很多代表都很努力在協助，公所也很努力在配合，代

表建議案，不違法、合理的部分絕對會努力去做，三年多

來主席、副主席和所有的代表都很努力在建設地方，但是

公所也是要依程序執行，不是我們不做，說我們不做就很

冤枉了，招標三次沒人投標，真的不是價格的問題，拜託
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在座的鄉親長輩們，可協助邀請包商來施作，我們真的不

是在拖延，代表建議案我們會儘量施作，包括副主席建議

案也做了很多，這件絕對不可能說不施作。 

主席藍世雄：事實上，當初設計時和現今物價，依物資波動，錏管、鐵

條價格都已異動，是否請顧問公司價格調整較準確點。 

建設課長蔡承宇：本件工程是有併別件工程，好做和不好做都併案，已

簽辦好了準備上網，可能下週就會上網招標，至於價

格部分，有請顧問公司依政府規定之價格，在可行性

部分去做調整。 

主席藍世雄：多件工程併案，但是若沒檢討好，包商認為因機具無法進

入，不好施作部分，他們會切割不施作，那不就又是白忙

一場了，你們要思考協調好，最好別用併件方式，併件會

有好做的施作，不好做的就切割之情形，既然鄉親來請託

了，我們就依最客觀的角度來促成，大家協調好一起促成

，若因併案，包商有可能會說因無路可著力，所以切割掉

，很多不確性因素會發生，所以併案不見得就是好的，有

可能反而是更糟糕。 

鄉長蘇界欽：在程序上公所一定要這樣執行，好做的、不好做的併件，

也要拜託鄉親若有認識的包商，協助邀標來促成，可行的

話會以最高範圍來施作。 

主席藍世雄：最好和顧問公司協商好，要考量物價波動和雙面板模的工

資等事宜，建議本案不要用併件方式辦理，單一邀標會比

較快促成。 

鄉長蘇界欽：會用最高物價指數，符合政府規定，合理範圍內編列，請

鄉親協助推薦、邀標，希望能圓滿促成。 

副主席張鳳修：本案二水圳左邊是鄉長擔任代表時，由現任田中鎮公所

建設課陳俊驊承辦，10 幾年前施作的，我手邊這份計畫

書是去年 2月份建設課提供的計畫書，去年和今年的設

計公司都是同一家，去年 50M 一邊溝設計 51 萬元，現

今二邊溝(多做一邊)設計 49.5 萬元，我問建設課得到
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回覆，大約是 60萬元，為何上網是 49.5 萬元？我也覺

得很詭異，去年 11 月水利會拜託承包商劉家豐拆除違

建，劉家豐拆違建時有向鄉親表明有意願承作此條水溝

工程，但是價格你們要自己去協調好，我們不方便介

入，但是不要做一邊 51 萬元，做二邊價格反而更低，

上網招標流標三次，上網沒廠商與標，也無法施作，阿

婆若跌倒你們要拿什麼來賠償，上次中山堂案就有人受

傷了，我也不希望此案再有其他狀況發生，麻煩鄉長思

考一下，此案要如何處理，別三拖四拖拖到年底，也不

知是否會施作。 

鄉長蘇界欽：感謝副座，語重心長還是那句話，如果能做的我一定儘量

去做，上網發包是程序，我也希望能圓滿完成，過程上也

許有瑕疵，但還是希望你們協助邀標，希望能在最高範圍

內圓滿施作完成，我也是為地方在打拼，該做的一定做。 

賴元恩代表：鄉長團隊是很努力，但是還是有一些沒做到的部分，如同

剛剛說的，聽起來就不清不楚，哪有第一次 60多萬元，

第二次又不一樣，這樣會讓鄉親搞不清楚，好像是公所故

意設計低價，以致標不出去，這樣聽起來就很冤枉了，在

此要拜託團隊要勇敢點、要說清楚，此案聽起來應該是，

顧問公司依上級規定物價指數設計沒錯，但是機具無法進

去施作，需要人工施作部分也要規劃進去，現今物價和 10

幾年前物價已不同，語重心長，你們應該說清楚，不然會

被誤解，哪有做一邊板模 60 多萬元，做二邊板模卻只要

40 多萬元，要解釋清楚，確實要做的一定要做，拜託顧問

公司，有關人工、手工部分經費要多加考量實需，讓包商

願意承作，但編列預算一定要依政府物價指數規定辦理，

建設地方鄉親很關心，我們也樂見其成，鄉長剛剛一直說

拜託鄉親協助邀標，鄉親可能會不清楚何為邀標，應該說

清楚，就說拜託鄉親協尋包商來承作，鄉親才能明瞭。建

設課長蔡承宇：本案水利會原本設計金額為 2、30 萬
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元，發包幾次後都沒標出去，後來交由公所承作，公

所請顧問公司設計，60 萬元是包括設計費和工程費，

因為我們也是要支付顧問公司工程設計費，本案年初

發包是 49.5 萬元，不是發包 40 萬元，價格是依物價

指數標準編列，我們絕不會說不想施作，在此向大會

和鄉親報告。 

主席藍世雄：請問課長此條溝是單件工程，還是有二個工區。 

建設課長蔡承宇：年初是單件工程 

主席藍世雄：後來發包的，是只有一個工區而已嗎？ 

建設課長蔡承宇：總共有 5個工區。 

主席藍世雄：你們價格降低，範圍又加大。 

建設課長蔡承宇：我們價格沒降低。 

主席藍世雄：剛剛 5號代表說的，你們要說清楚，工區為何沒人投標，

你們河川地也設計一個田頭崁進去，是否併案都不用管，

人工部分價格也應考量進去，不然沒人施作。 

鄉長蘇界欽：遵照大會建議，儘量考量調整人工單價，包商部分請大家

協助邀標，共同解決問題。 

主席藍世雄：大會的意思是要馬上、要儘快，別讓我們再等待，不要再

併案，看看是否能拆件，對鄉親要有交代，鄉親撥冗來旁

聽，就是希望聽到鄉長的答案。 

鄉長蘇界欽：會後儘速處理。 

主席藍世雄：鄉親來此也是要聽你的承諾，你身為鄉長應該不會欺騙鄉

親吧。 

鄉長蘇界欽：我從來都不會欺騙鄉親，剛剛也說得很清楚，會儘量邀標

，併案部分是程序，會後會立即交代處理。 

主席藍世雄：別一拖再拖，沒人投標也困擾，我們也能體諒，價格部分

要多方考量，此案請著手辦理，別拖延，5 月就要召開定

期會了，希望在這段期間內趕快做好，在此也要請你要求

課長，沒遇過這麼大的課長，若沒打電話來問就不會報告

，大家都是民選人員，任期都一樣，請速辦，你要報告，
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就說多久時間可做好吧。 

鄉長蘇界欽：會後立即促成，時間無法給予保證，但是會後會馬上辦。 

主席藍世雄：鄉長說馬上辦，是否能告知鄉親時間點，讓鄉親放心。 

鄉長蘇界欽：這件剛簽辦上網發包，是併案，大會建議的事項我會詢問

顧問公司，我也是希望趕快處理，這件今天簽辦上網，預

計下週發包，雙頭併進，當然我們也會詢問包商施作意

願，再急也要給我們時間，因為不僅是我個人問題，包商

是否願意承做也是考量因素，我也希望顧問公司能依最高

物價標準來編列，會後馬上處理。 

副主席張鳳修：去年 10月告知鄉親 11 月拆除後會馬上施作，距今已七

個月了，若有人摔倒怎麼辦？再說到程序問題，4、5

件併案發包，是否要協調一下，若廠商將本案留到最後

再施作或有其他狀況，是否有可能又沒施作？也有可能

又拖到年底了，麻煩鄉長趕快處理。 

主席藍世雄：本案進度請建設課長向張副座回報，後續再請副座告知鄉

親辦理情形。 

黃恆應代表：我個人見解，60 萬元爭取不容易，但在鄉長的立場，要多

編經費應該是不可行的，我認為 60 萬元好不容易爭取到，

不能被收回，這案一定要做，大家共同努力，我個人願捐

5000 元，拋磚引玉，相信代表、村長、鄉親也都願意捐獻，

每人若能捐個 2000、3000、5000 元，需要人工部分再和

包商洽談，此案必能圓滿完成。 

鄉長蘇界欽：感謝黃代表美意，錢不是很多，若真的不足部分我可負責，

報告鄉親，這案絕對會圓滿，但是可能需要一些時間，可

能需要幾個月內，會儘量完成。 

主席藍世雄：有關增加人工費用部分，你們可能沒有估算進去，依工期

算，譬如包商需要雇用多少人工，這部分你們應該是沒估

算進去吧。 

建設課長蔡承宇：依工程會會規定，只有在模板和混凝土部分人工經費

才能編列較高經費，能處理部分都有請顧問公司考量
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編足了，我們無法單獨編列人工費用。 

主席藍世雄：我不是要你編列單獨人工費用，我的意思是若需動用到人

工部分，譬如拆除之水泥廢棄物也是要人工搬運呀，你們

設計有你們的規則，我們也不清楚，你們較專業，這是大

家在此探討，若是可行的話，機具無法進去施作需人工協

助搬運部分，可和顧問公司協商看看，要不然 11 號黃代

表建議的方式我也很認同，大家都是在為民服務，請努力

看看。 

建設課長蔡承宇：好，謝謝。 

賴元恩代表：時間過得真快，4年快到了，選舉又快到了，本席替你擔

憂，最近在倡和頂厝這邊時常聽到一些聲音，本來還有些

存疑，但是畢竟我有在參與可能較內行，也有可能是選舉

到了雜音多，最近倡和頂厝都在傳聞，以前的鄉長要在河

川公地高灘地做蓄水池，也就是要做水庫蓄水，1、20 年

前就有聽到這個傳聞，但是之前的鄉長都會站在農民立場

推掉，沒有要施作，但傳聞蘇鄉長已經應允了，讓地方農

民恐慌，害怕無法再租用河川地，其實我們都有感受到，

第四河川局局長這幾年對二水非常關心，譬如濁水溪、香

員腳、河川公地、莿仔埤圳用水問題，真的幫忙很多，但

是這部分還是請鄉長解說。 

鄉長蘇界欽：針對本案有關蓄水池乙案，當初是水利會耀川提出說明的

計畫，但是這只是個計畫性而已，我在此向大會報告，蓄

水池在我任內絕對不會做，水利會只是提方案而已，水利

會自己也不參與，怎麼可能施作，在大會，我承諾在我的

任內蓄水池絕對不會做。 

賴元恩代表：聽到鄉長的解說，我比較放心，也可向庄內鄉親報告鄉長

沒要施作，但是鄉長若幸運連任的話，也是要信守承諾。 

鄉長蘇界欽：剛剛報告的水利會提出都不參與此計畫了，他們怎麼可能

會去施作，重申我的任內，若有機會連任的話，我也絕對

不會做，在此向大會聲明。 
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賴元恩代表：這案鄉親議論紛紛，都認為傳聞是真的，我是認為沒這回

事，因為上回第四河川局在引水公園召開說明會，我有特

別去參與二次，結果局長也都沒提這個問題，所以鄉長會

後一定要向鄉親說明，若是真的要做時，我們要和鄉親站

在一起，不能讓鄉親吃虧，雖然我們只是承租使用，權利

屬政府所有，但那都是我們的祖先辛苦開墾出來的，絕對

不能讓鄉親吃虧。 

鄉長蘇界欽：感謝 5 號代表，在此向大會報告，說明會陳木傳代表也有

參與，說明會是在說洪氾區一、二級線工程，在說第四河

川局幫我們施作工程包括攔仔篙和引水便道，讓農民用水

較便利而已，蓄水池部分剛剛我有說到，計畫是水利會提

出，他們都不參與這個計畫了，他們怎麼可能會做，所以

我在此向大會承諾，在我任內絕對不會施作，而且也要四

河局同意才能施作，四河局局長說沒有。 

賴元恩代表：今年花旗木，花為何開得零零落落。 

鄉長蘇界欽：我的見解，大部分有可能是工程影響，但是工程只有前半

段，後半段沒施作工程也是沒開花，甚至於在水尾段花也

是沒盛開，花期也不是每年都盛開，有時是一年盛開一年

沒盛開，坑內坑黃金風鈴木也是如此，去年開得不好，今

年又有開，所以用工程來責怪是較沒道理，應該是天候因

素占大部分，眾說紛紜，就我認知應該是天候因素較多。 

賴元恩代表：鄉長說的應該是正確的，但是不知是否選舉快到了，雜音

較多，有人說鄉長要搶功勞，花反而沒開，其實鄉長說的

天候因素應該是對的，但是美中不足，利用此機會拜託鄉

長，花旗木這次工程為何就差尾段部分沒做呢？ 

鄉長蘇界欽：這是叁山處讓我們施作的工程，尾段部分是要等花期開過

後再施作，那是屬於二期工程，而且一期工程都有設計在

內。 

賴元恩代表：花旗木去年裁剪枝條不及格，修剪後看起來像是剃頭剃一

邊，這樣不正確，今年若要發包裁剪樹枝，整理應朝整棵



 10

樹的枝條稍微修剪鬆散一點，殘枝枯木要修剪掉，今年花

期後，工程要有概念，越修剪越開花，別再向剃頭剃一邊

一樣，若樹枝影響客運車通行，枝條稍微修剪一下即可，

如果要修剪應該聘請專業人士修剪，再來一路走來看到公

所團隊也是很認真，美中不足，我有時在半夜會苦思，不

說出來更是痛苦，我們每年在審查 2,500 萬元，本席認為

那筆經費應撙節開支，結果每年都讓本席很失望，代表同

仁施作的工作都是在二水鄉，雖然我會體念鄉長，但是你

給予我的建設經費比我認為的應該是差很多，2,500 萬元

支用後應將施作經費明細列出來，但是你們讓我很失望。

建設課，主席也常常在叮嚀，課長和團隊都很實在，但是

還是有沒做到的地方，我不曾拜託，二、三年前也是一樣，

想想實在很悲哀，今年一個月前拜託顧問公司和建設課去

量路，一直叮嚀要回報施作概估經費，結果一直都沒回

覆，我也打了三、四次電話，真的是很令人失望，忍耐很

久不說不行，選舉要到了，我也是很為你擔憂，鄉長要加

把勁、要努力，2,500 萬元都做在哪裡？今年我建議施作

地點有二處，只需一點點經費，有告知要趕快，在稻子收

割前要發包，屆時若未於稻子收割前發包，我定會讓你們

難堪。 

建設課長蔡承宇：會後提送資料給代表。對於我們沒做到之處會檢討。 

主席藍世雄：5號賴代表是希望你們能促成他的建議事項。 

賴元恩代表：說白點，我建議事項本來就是我的額度，我的意思是一個

月前我當面拜託顧問公司，顧問公司承諾一週內給我，這

期間我打了 3、4次電話，結果還是沒消息。 

建設課長蔡承宇：這部分會速速處理。 

賴元恩代表：這期間我打了 3、4次電話，半夜想起來都覺得很悲哀，

真的是挺你的人，2500 萬元明細列出來，真的要加把勁。 

鄉長蘇界欽：感謝指教，公所沒做到部分，事後會檢討，每位代表都很

用心、很努力，為地方建設在努力打拼，這點很感謝代表
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會代表們，我會秉公處理，每位代表所有的建議我們會儘

量納取，經費不足部分會向縣府或請立委向中央爭取，對

於沒做到部分事後會做檢討，為了地方的福利、建設，該

爭取部分，界欽和公所團隊和所有代表一樣，一定都會認

真打拼。 

謝己清代表：副主席建議案，此件要儘快完成。另外十五村八堡二圳花

旗木尚缺八棵，請問農業課長有辦法處理嗎？ 

農業課長王品承：請問是新種部分嗎？ 

謝己清代表：上次種了十五棵，十五棵都種活了，現還缺八棵。 

農業課長王品承：會後再處理。 

副主席張鳳修：我在 2 月 24 日 LINE 建設課長，提到我的二水圳和代表

建議案何時要上網發包，課長回覆簽核約需一個月，2

月 24 日至 3 月底我再次詢問課長何時會上網發包，結

果我發的 LINE 課長從 3/29-4/6 或 4/8 都沒讀 LINE，工

作上都在閃避，我親自詢問課長，竟然回覆說 LINE 是

個人隱私，我可以不要加 LINE，這就是建設課長的工作

態度，我因為工作加課長 LINE 已 3 年多，你工作上沒

正面回覆，而且閃避又封鎖我的 LINE，記得各課室主管

都有公務手機，有公務手機為何不用，用了 3 年多，又

回覆說那是私人手機，這就是你的工作態度，工作能力

若不好，藉口理由一大堆，還有別鄉鎮建設課也在告訴

我，二水圳已聽副座你說了好幾個月，為何遲遲無法施

作，真的是貽笑大方。 

建設課長蔡承宇：副座您所建議的案件，我們依照法規去執行，依程序

簽辦上網，至於您說我沒回覆 LINE 的部分，建議部

分能處理就會儘速處理，但是若不是我們的權責，我

們也是沒有辦法處理。 

副主席張鳳修：我記得我最後一次詢問的是，二水圳和代表建議案何時

要發包，這個很困難嗎？能力不好就藉口理由一大堆。 

主席藍世雄：建設課長要努力點，代表同仁很多人在反映了。 
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黃燕雪代表：這屆就任迄今三年多了，已近 4 年，一些成果也樂見，慢

慢的有看到成果，其中替鄉親感到高興的是，請問鄉長，

二水河川公地治理線是否確定要劃定了呢？很多鄉親在

詢問，蓄洪池做好了之後，治理線是否就可劃定了，土地

的價值就會提高。治理線內、外價值不同，這是鄉親期待

很久的事情，我是聽到鄉親的詢問，因為此案 4、5 年前

我曾經提案過，當初大家都笑我是傻子，也許傻子的願望

可實現，所以我要確切了解一下，也麻煩鄉長讓鄉親了解

一下。 

鄉長蘇界欽：治理線劃定是我們努力的目標，但是到目前說治理線是還

很牽強，召開那麼多次會，都只是提到洪氾區一級線和二

級線，洪氾就是大水來時，第四河川局的努力在於逐步參

處，第一步在於放寬標準，可在農地種植高莖作物、工寮、

電線桿等公共設施可放寬標準，等放寬標準後，看看是否

有機會能劃定治理線，努力還有一段目標，我們努力的目

標是將來治理線能劃定，洪氾區一級線、二級線已送水利

署審查，所有代表和農友已參與過很多次座談會，代表您

也很清楚，為何要劃分洪氾區一級線、二級線，都是為了

未來治理線劃定在打拼，我們大家努力看看，相信會有好

的結果。 

黃燕雪代表：在此代替鄉親感謝，既然腳步行至計畫書已送水利署審查

之進度，後續希望鄉長能讓農民和鄉親實現願望。 

陳木傳代表：鄉親會誤會是因為最近出版一本刊物，幸福二八水的刊

物，河川地內容是你所公布的願景，如同賴代表提到的，

鄉親都一直詢問，事實也是你們刊載的，至於你剛剛有承

諾只要你任內絕不會施作，有關蓄水池部分本席極力反

對，咱們二水人 60%都靠河川地在生活，包括我也是靠河

川地養大的，過去家父讓我去河川地工作，我會很煩惱，

但是現在聽到這個訊息，看到河川地眼淚禁不住都快掉下

來，我們那邊五庄頭幾乎每戶都有承租河川公地耕作。如
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過要做蓄水池，第一光是生態就被破壞掉了，對二水一點

都沒加分，鄉長你要把持原則，若堅持不做，我們就要反

對到底。 

鄉長蘇界欽：我的任內絕對不會做，這個計畫是水利會提出的，放在公

共工程。 

陳木傳代表：鄉長既然沒有要做，願景圖就不應該刊出來，民眾會恐慌。 

鄉長蘇界欽：向代表報告，它是 12 公頃，二水 1600 多公頃，大家都誤

解了，它的範圍是這樣，但是代表和所有農民的心聲我都

有聽到，我也告知第四河川局我們沒有要做，鄉刊出來是

因為當初公共工程的好意，結果水利會也沒來，沒來就是

放棄了，第四河川局沒簽、公所沒做，就是不會去做。 

主席藍世雄：請問二水村鄉親有沒有意見。鄉長既然答應了，會後就要

儘快辦理。 

黃燕雪代表：夏天到了，我們要防疫也要消滅防治小黑蚊，建議全鄉大

消毒，要儘速處理，因為季節變換小黑蚊很多。 

鄉長蘇界欽：已排定時間。 

五、主席結論 

主席藍世雄：感謝各位同仁撥冗參與本次會議，本次會議公所提案 3 

案，經討論結果，審議通過鄉長提案3案，通過代表提案0

案，臨時動議0案，大會到此圓滿結束，謝謝大家。 

六、散會(上午 11 時 31 分) 

中  華   民  國    111    年    04    月     15     日 

        主 席   藍世雄 

    秘  書   謝昆哲 

     紀錄員   王惠玲  


